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LA FORMACION EN CUALTIS ANTES DEL COVID

Cursos de PRL art. 19,  Convenios

sectoriales, Riesgos específicos,, etc.

01FORMACION TEÓRICA

02 FORMACION PRÁCTICA

03 FORMACION ONLINE

04 FORMACION A DISTANCIA

Cursos de carretillas, PEMs, Alturas. 

Incendios, EECC, Riesgo eléctrico, Primeros

Auxilios, DESA, etc

Plataforma online entorno Moodle

Muy residual
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HOMOLOGACIONES CUALTIS

Cursos de PRL del sector de la Construcción

(FLC), el Metal (FMF), Vidrio y Rotulación y 

Madera y Mueble

01CONSTRUCCION Y METAL  

Formación práctica en PRL para trabajadores

del sector de Telecomunicaciones

02 TELCO

05 CARRETILLAS ELEVADORAS 
(UNE 58451)

Formación práctica en PRL para 
trabajadores del sector eólico

03 GWO

02

01

05

04
, 04 PLATAFORMAS ELEVADORAS 

(UNE 58923)

03

06
ISO 9001 Calidad

ISO 45000 Sistema de Gestión de PRL

ISO 14001 Medioambiente

ISO 27001 Seguridad de la información

06 OTRAS CERTICACIONES
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FORMACIÓN PRÁCTICA CUALTIS
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FORMACIÓN PRÁCTICA CUALTIS



ESTADO DE ALARMA 

El 14 de marzo del 2020 se declaró el Estado 
de Alarma quedando suspendida toda la 
formación profesional

Uso de entornos digitales de formación

Se potencia la formación online –
transformando la formación presencial
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CURSO ONLINE DE CORONAVIRUS GRATUITO PARA LAS EMPRESAS

01

CURSO ONLINE DE TELETRABAJO

02

03

04

QUE HICIMOS EN FORMACIÓN CUALTIS….

SE DOTA AL PERSONAL DE EQUIPOS PARA EL TELETRABAJO

CALENDARIO DE AULAS VIRTUALES COVID: MEDIDAS PREVENTIVAS EN LA 
REINCORPORACION AL TRABAJO
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AULAS VIRTUALES
Se empezaron a utilizar otros modelos formativos que hasta ahora no estaban todavía plenamente
implantados y que consiguieron ganar gran protagonismo en esos momentos

Las Aulas Virtuales incorporan las 

Tecnologías de Información y 

Comunicación (TIC) en los procesos de 

enseñanza-aprendizaje, constituyendo un 

modelo educativo

TIC

Herramienta básica en todas las etapas y 

grados del Sistema educativo durante la 

crisis sanitaria pero se está posicionando

cada vez mas en el entorno laboral

ENTORNO LABORAL

Intercambio de materiales didácticos, generación

de foros y chats para solucionar dudas, 

planteamiento de ejercicios y rsolución de casos

prácticos. Disponen de recursos evaluadores y de 

registros de actvidad por parte de los alumnos

SISTEMA COMPLETO DE 
APRENDIZAJE
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CURSOS ONLINE LOCUTADOS Y CURSOS VIRTUALES A MEDIDA. CASO ANAV

05

TALLERES VIRTUALES A LA CARTA. CASO ISS 

06

07

FIRMA DIGITAL

08

QUÉ HICIMOS EN FORMACIÓN CUALTIS….

PROTOCOLO COVID FORMACION
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QUÉ HICIMOS EN FORMACIÓN CUALTIS….
FIRMA DIGITAL
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QUÉ HICIMOS EN FORMACIÓN CUALTIS….
TALLERES VIRTUALES A LA CARTA. CASO ISS 
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FORMACION PROFESIONAL PARA EL EMPLEO
Memoria de Actividades de la Fundación Estatal para la Formación en el Empleo Año 2020

17%

22%

61%
3.853.854

Trabajadores formados

PARTICIPANTES EN FORMACIÓN
ANTES DEL ESTADO DE ALARMA

PARTICIPANTES EN FORMACIÓN
DURANTE EL ESTADO DE ALARMA

PARTICIPANTES EN FORMACIÓN
DESPUÉS DEL ESTADO DE ALARMA

17%

22%

61%



DATOS CUALTIS
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DATOS CUALTIS

2019 2020 2021

Nº CURSOS PRESENCIALES DIARIOS 110 95 135

Nº CURSOS PRESENCIALES 23.100 19.950 28.350

Nº ALUMNOS 200.000 120.000 166.000*

*Limitación de aforos hasta noviembre 2021



LOS DESAFÍOS A LOS QUE SE ENFRENTAN LAS EMPRESAS TRAS LA PANDEMIA

El contexto de recuperación actual se presenta como una oportunidad para que los negocios emprendan transformaciones para adaptarse y fortalecerse



LAS EMPRESAS APUESTAN POR LA FORMACIÓN TRAS LA PANDEMIA
Encuesta internacional virtual entre 2.472 directivos encargados de la formación y el desarrollo de sus empresas, realizada por CoachHub. (29/10/2021)

EN ESPAÑA EL 88% DE COMPAÑÍAS SE MUESTRAN OPTIMISTAS EN CUANTO A SU CRECIMIENTO 
PARA EL PRÓXIMO AÑO. 

EL 90% DE LOS ENCUESTADOS ASEGURA QUE SU PRESUPUESTO PARA FORMACIÓN Y 
DESARROLLO DE SUS PLANTILLAS CRECERÁ: LA APUESTA POR LA FORMACIÓN EN LAS 
COMPAÑÍAS ESPAÑOLAS ESTÁ CRECIENDO

EL 80% DE LOS ENCUESTADOS AFIRMA QUE LA NECESIDAD DE FORMACIÓN ES MAYOR AHORA



LAS EMPRESAS APUESTAN POR LA FORMACIÓN TRAS LA PANDEMIA

SE HAN MODIFICADO LAS TENDENCIAS DE APRENDIZAJE: EL 55% DE LAS COMPAÑÍAS 
ASEGURAN QUE SE HAN IMPARTIDO FORMACIONES ADICIONALES CENTRADAS EN EL 
TRABAJO EN REMOTO

EL 46% DE LOS DIRECTIVOS ENCARGADOS DE FORMACIÓN Y DESARROLLO AFIRMA QUE 
HAN AUMENTADO LAS FORMACIONES RELACIONADAS CON DIVERSIDAD E INCLUSIÓN Y 
BIENESTAR.

Encuesta internacional virtual entre 2.472 directivos encargados de la formación y el desarrollo de sus empresas, realizada por CoachHub. (29/10/2021)



EXPECTATIVAS E INQUIETUDES DE LOS EMPLEADOS TRAS LA PANDEMIA

El informe "Hopes and Fears 2021" recoge la opinión de 32.500 trabajadores de 19 países. (resultado de la encuesta realizada por PwC a más de 32000 empleados de todo el 
mundo, 2.000 en España)

LOS TRABAJADORES QUIEREN MÁS CAPACIDADES DIGITALES, MÁS FLEXIBILIDAD Y MÁS INCLUSIÓN

Los empleados quieren formarse

EL 40% DE LOS TRABAJADORES HAN MEJORADO SUS CAPACIDADES DIGITALES DURANTE 
LA PANDEMIA 
EL 40% EN ESPAÑA

EL 77% ESTÁ DISPUESTO A APRENDER NUEVAS CAPACIDADES O A RECICLARSE POR 
COMPLETO 
EL 83% EN ESPAÑA

EL 74% CONSIDERA QUE LA FORMACIÓN NO ES SOLO RESPONSABILIDAD DE LAS 
EMPRESAS SINO TAMBIÉN ES CUESTIÓN PERSONAL
EL 65% EN ESPAÑA

01

02

03



EXPECTATIVAS E INQUIETUDES DE LOS EMPLEADOS TRAS LA PANDEMIA

EL 80% CONFÍA EN PODER ADAPTARSE A LA LLEGADA DE LAS NUEVAS 
TECNOLOGÍAS A SU PUESTO DE TRABAJO.

EL 46% DE LOS EMPLEADOS CON TÍTULOS DE POSTGRADO AFIRMAN QUE SU 
EMPRESA LES OFRECE OPORTUNIDADES PARA MEJORAR SUS HABILIDADES 
DIGITALES, PERO SÓLO EL 28% DE LAS PERSONAS CON TITULACIÓN BÁSICA 
DICEN LO MISMO.

LOS JÓVENES TIENEN EL DOBLE DE PROBABILIDAD QUE LOS MAYORES DE 
MEJORAR SUS CAPACIDADES DIGITALES, Y LOS QUE VIVEN EN CIUDADES 1,5
VECES MÁS QUE LOS QUE LO HACEN EN ZONAS RURALES.

04
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06

El informe "Hopes and Fears 2021" recoge la opinión de 32.500 trabajadores de 19 países. (resultado de la encuesta realizada por PwC a más de 32000 empleados de todo el mundo, 
2.000 en España)



CONCLUSIONES

UNA DE LAS CONCLUSIONES POSITIVAS ES QUE LAS EMPRESAS CADA VEZ INVIERTEN MÁS FORMACION

LOS EMPLEADOS HAN SIDO CAPACES DE HACER UNA RÁPIDA TRANSICIÓN AL TELETRABAJO, MANTENIENDO UNOS 
ALTOS NIVELES DE PRODUCTIVIDAD.

CUANDO SE LES OFRECE LA OPORTUNIDAD, LOS TRABAJADORES ESTÁN DISPUESTOS A RECICLARSE, PERO EL 
ACCESO A LA FORMACIÓN SIGUE SIENDO DESIGUAL. 

LOS QUE MÁS NECESITAN LAS COMPETENCIAS DIGITALES SON LOS QUE MENOS OPCIONES DE RECIBIRLAS TIENEN. 
SI ESTA TENDENCIA CONTINÚA, CORREMOS EL RIESGO DE AMPLIAR LA BRECHA DIGITAL. 

LAS EMPRESAS DEBEN CREAR OPORTUNIDADES MÁS INCLUSIVAS PARA MEJORAR LAS DESTREZAS DIGITALES DE 
SUS PROFESIONALES



GRACIAS POR LA ATENCIÓN

Reyes Rivera Sánchez
rriveras@cualtis.com

Contacto:
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